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CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA 

 

Extrato da 727ª Sessão Ordinária do Conselho Superior da Defensoria Pública 

 

Data da realização: 04/02/2022 às 09h30 

Local: Videoconferência, com divulgação em canal próprio. 

 

Hora do Expediente: 

 

I. Leitura e aprovação de ata da sessão anterior 

II. Comunicações da Presidência 

III. Comunicações da Secretaria 

IV. Momento aberto por vídeo 

V. Manifestações dos/as Conselheiros/as sobre assuntos diversos  

  

Ordem do Dia 

 

 

SEI nº 2022/0001471 (Excetuado a pauta) 

Interessado/a: Primeira Subdefensoria Pública-Geral do Estado 

Assunto: Processo de formação da Comissão Eleitoral para a escolha do/a Ouvidor/a-Geral da Defensoria 

Pública do Estado de São Paulo 

Relator/a: Conselheiro/a Cristina Guelfi Gonçalves 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatoria, autorizar eventuais ajustes no 

calendário eleitoral pela Comissão Eleitoral, possibilitando, ainda, a realização de eleição virtual, nos termos do 

comunicado a seguir publicado. 

 

COMUNICADO 

O CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA, COMUNICA que: 

1. Em virtude da pandemia de COVID-19 e do estado de calamidade pública no Estado de São Paulo, reconhecido pelo 

Decreto n. 64.879, de 20 de março de 2020, as audiências públicas e a eleição para formação da lista tríplice para escolha 

do/a Ouvidor/a-Geral da Defensoria Pública no biênio 2022/2024 ocorrerão, excepcionalmente, de modo eletrônico. 

2. Fica ainda a Comissão Eleitoral incumbida de providenciar o necessário para a realização das eleições em ambiente 

virtual, mediante fornecimento de login e senha ou outro meio equivalente de acesso individualizado e autenticado, com 

vistas a garantir o voto uninominal e sigiloso dos/as eleitores/as deferidos/as em cada colégio eleitoral. 

3. Normas complementares, afetas ao processo eleitoral, serão divulgadas pela Comissão Eleitoral, observadas as 

disposições da Deliberação CSDP 373/2020. 

4. As presentes disposições valem unicamente para as eleições que ocorrem no ano corrente. 

 

SEI nº 2021/0001626 (Excetuado a pauta) 

Interessado/a: Primeira Subdefensoria Pública-Geral do Estado 

Assunto: Proposta de abertura de Concurso Estadual de Estagiário de Direito para o exercício de 2021. 

Relator/a: Conselheiro/a Alex Gomes Seixas 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatoria, homologar o resultado do 

concurso emergencial das Unidades Barretos e Divisão de Atendimento Inicial da Capital, relativo ao mês de janeiro de 

2022, a ser publicado oportunamente. 

 

SEI nº 2021/0004084 

Interessado/a: Coordenação do Núcleo Especializado de Defesa da Diversidade e da Igualdade Racial 

Assunto: Proposta de abertura de inscrições para integrantes de Núcleo Especializado (NUDDIR) 

Relator/a: Conselheiro/a Luiz Felipe Azevedo Fagundes 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatoria, após a ausência de interessados/as, 

reabrir o prazo de inscrições, conforme comunicado, a seguir publicado. 

 

COMUNICADO 

Ficam reabertas, entre os dias 07/02 a 11/02/2022, as inscrições para preenchimento de 08 (oito) vagas para integrante do 

Núcleo Especializado de Defesa da Diversidade e da Igualdade Racial e mais as que se abrirem durante o período de 

deliberação dos autos, em complemento ao quadro de integrantes do biênio 2020/2022.  

Os/as interessados/as deverão protocolizar seus requerimentos, acompanhados de currículo, até 18h do último dia do 

prazo, na Secretaria do Conselho Superior ou por mensagem eletrônica enviada ao endereço 

conselho@defensoria.sp.def.br, mediante aviso de remessa e recebimento, não sendo admitidas inscrições de 

https://sei.defensoria.sp.def.br/sei/controlador.php?acao=procedimento_trabalhar&id_procedimento=153647
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Defensores/as Públicos/as que já tenham sido indicados/as em outro Núcleo Especializado da Defensoria Pública do 

Estado de São Paulo, na qualidade de integrante. 

 

SEI nº 2022/0001405 

Interessado/a: Adele Aparecida Fernandes Morais e  Leonel Lucas Lucariello Filho 

Assunto: Remoção por permuta (06ª DP Unidade Campinas e 03ª DP da Unidade Ipiranga) 

Relator/a: Conselheiro/a Samuel Friedman 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatoria, após o prazo de manifestações, 

aprovar a remoção por permuta entre os/as Defensores/as Públicos/as Adele Aparecida Fernandes Morais e  Leonel Lucas 

Lucariello Filho, encaminhando-se cópia dos autos à Defensoria Pública-Geral. 

 

SEI nº 2022/0001542  

Interessado/a: Primeira Subdefensoria Pública-Geral do Estado 

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 374/20 (que disciplina o processo de eleição do Defensor 

Público-Geral do Estado e dos membros do Conselho Superior da Defensoria Pública do Estado) 

Relator/a: Conselheiro/a Juliano Bassetto Ribeiro 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatoria, designar a Defensora Pública, 

Corregedora Auxiliar, Larissa Grimm Bakri para função de Presidenta da Comissão Eleitoral. 
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